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Vhodnost tématu:  

Problematika hodnocení zaměstnanců zcela jistě patří k tématům andragogiky, zvolené téma 

proto považuji za vhodné pro zpracování v rámci magisterské diplomové práce tohoto oboru. 

 

Cíl práce:  

Cílem práce je „teoreticky uchopit problematiku hodnocení pracovníků, popsat možné přístupy, 

kritéria a metody při tvorbě a realizaci systému hodnocení pracovníků. Následně na základě 

deskripce personálních činností v konkrétní výrobní společnosti a s využitím teoretických 

východisek navrhnout systém hodnocení pracovníků ve výrobní společnosti.“ (anotace) Cíl je 

stanoven podrobně, jasně a srozumitelně a autorka jej v práci naplnila. 

 

Teoretická část / terminologické ukotvení problému:  

Práce je rozdělena na dvě části. V první z nich autorka terminologicky ukotvila téma hodnocení 

pracovníků. Postupuje při tom naprosto logicky od obecného zasazení hodnocení do 

personálních činností ke konkrétním specifikům hodnocení pracovníků.  

V druhé části práce se autorka zaměřila na konkrétní výrobní společnost a na procesy 

probíhající uvnitř ní. Na základě deskripce personálních činností v této společnosti a s využitím 

terminologického ukotvení realizovaného v první části práce pak autorka navrhla proces 

hodnocení pracovníků tak, aby byl využitelný napříč celou organizací a byl v souladu se 

strategií této organizace. V závěru této části práce pak nastínila také význam hodnocení 

pracovníků v podobě využitelnosti výstupů z hodnocení pracovníků pro účely dalších procesů 

v organizaci.  

Autorka takto dosáhla stanoveného cíle své práce. Velmi pozitivně hodnotím, že přitom 

postupuje metodologicky správně a že obě části práce jsou v souladu. 

 

Literatura a práce s literaturou:  

Autorka v textu v souladu s platnou normou odkazuje na standardní množství odborné 

literatury a dalších zdrojů. Odkazování je velmi pečlivé.  

 

Formální náležitosti: 

Po formální stránce je práce v pořádku – jak rozsahem, tak obsahem odpovídá požadavkům 

na tento typ prací kladeným.  

 

 

 

 

 



 

Celkové zhodnocení práce (6–10 vět):  

Celkově práci hodnotím jako velice zdařilou. Autorka jasně s srozumitelně stanovila cíl své 

práce a logicky a systematicky k němu v průběhu psaní práce směřovala. Velmi pozitivně 

hodnotím vynikající korespondenci obou částí práce. Autorka také naprosto korektně pracuje 

se zdroji a v práci dodržela všechny zásady pro psaní magisterských diplomových prací.  

Jako vedoucí práce také velmi pozitivně hodnotím bezproblémovou spolupráci s autorkou při 

konzultování práce. 

 

 

 

 

Práci:   doporučuji k obhajobě         s hodnocením A 
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